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Transkription und Ubersetzung

i tpnirt3htdbnnht9 Methode des Berechnens einer runden Flidche von 9 jr.
| ptjrht=fm3h.t Was ist ihr Betrag als Fléche?
hbjhr=k 9=fm 1 Dann subtrahierst du sein 9 als 1,
{d3tms8 indem der Rest 8 ist.
Jrjhr=k w3h-tp m 8 zp 8 Dann multiplizierst du 8 mit 8.

'i hpr.hr=f m 64 Dann resultiert 64.

rh t=f pw m 3h.t 64 . Sein Betrag als Fldche ist 64.

[ Jr.t mj hpr Rechnung, wie es resultiert:
i

E 9"

| hb.t hn.t=f d3.t 8 Subtrahieren von ihm, Rest 8.
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| 2 16

14 32

T8 64

T rhasfm3he | 64 Thr Betrag als Fliche: 64.



